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Slovo starosty
Jedna plus jedna
rovná se dvě.
Závěr každého
školního roku
má sice prak-
ticky stále stej-
ný scénář, přesto
je jeho obsah po-
každé unikátní. Díky jeho akté-
rům. Zkoušky z dospělosti, zá-
věrečné odborné zkoušky, při-
jímací řízení – chcete-li zkouš-
ky. No, slovo zkouška je v tomto
čase hodně frekventované. Do
zmíněného scénáře však zkrát-
ka patří. Hlavní hrdinové se
mění, tedy alespoň na straně
těch, kteří zkoušky podstupují.
A s nimi i osudy, které jim
možná kdosi předurčil a kterým
jdou tito jedinci více či méně
naproti. Ke všem těmto
zkouškám je potřeba přistupo-
vat se zdravou dávkou sebevě-
domí. Ale pozor! Samo o sobě by
to nestačilo. Sebevědomí je po-
třeba opřít o přiměřenou dávku
pokory. Teprve ten správnýmix
je totiž základem a předpokla-
dem budoucího úspěchu. A kdo
z nás, co už víme či alespoň tu-
šíme, že život sám o sobě je
jedna obří zkouška odolnosti,
trpělivosti, neústupnosti, do-
vednosti znovuzačínání i hle-
dání, kdo z nás by další generaci
nepřál úspěch? Ze srdce tento
úspěch přeji každým rokem. A
když to všechno, třeba i ty zmi-
ňované zkoušky, jen trochu
přispěje k tomu, že člověk život
nepromarní, znamená to ob-
rovský úspěch.
Možná si ještě, byť trochu s
malými obavami, dovolím do-
dat, že snad i nadále bude platit,
že jedna plus jedna rovná se
dvě. Moc bych si to přál amoc
bych to přál naší společnosti.
Potřebujeme to. Stejně jako
správnýmix sebevědomí a po-
kory.
Mějte úspěšný červen a děkuji
za podporu.
Miroslav Krčil

STUDENTSKÝMAJÁLES

POSLEDNÍ KVĚTNOVOUSOBOTU se konal studentský Majáles. Program začal ve 14 hodin průvo-
dem studentů vmaskách od gymnázia k radnici. Tam následovalo defilé všechmasek. Poté se celý
program přesunul do amfiteátru pivovaru Rychtář, kde zábava pokračovala za doprovodu kapely Ne-
zbanD. O dobrou večerní náladu se již postarala kapela Artur. Foto: Radek Pavlík

V šestnáctém ročníku soutěžeměst
a obcí O perníkovou popelnici za
rok 2022 vytřídili Hlinečtí hned dvě
prvnímísta. Více na str. 2
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Obyvatelé Hlinska vytřídili hned dvě první
místa v soutěži O perníkovou popelnici 2022
V šestnáctém ročníku soutěže
měst a obcí O perníkovou po-
pelnici za rok 2022 vytřídili
Hlinečtí hned dvě první místa.
První místo získalo Hlinsko za
zpětný odběrmalých elek-
trospotřebičů a druhé nejvyšší
ocenění v kategorii za zpětný
odběr velkých elektrospotřebi-
čů. Zástupci obcí si ocenění
přebrali v prostorách společen-
ského sálu na Zámku Pardubice.
Kromě finanční odměny na ně,
stejně jako každý rok, čekala
originální popelnice z perníku.
Absolutním vítězem se stejně

jako v loňském roce stala obec
Čenkovice. Z většíchměst opět
bodovala Choceň a největším
skokanem ročníku se stala obec
Břehy na Přeloučsku. Speciální
odměnu v kategorii Kolektivní
systém ASEKOL získala obec
Kameničky.
„V soutěži O perníkovou po-

pelnici jsme vyhráli dvě první
místa v naší velikostní kategorii
co do počtu obyvatel. Získali
jsme první místo za zpětný od-
běr elektrospotřebičů a to jak v
kategorii menších, tak v kate-
gorii větších spotřebičů v ko-

lektivních systémech Elek-
trowin a ASEKOL,“ uvedl k
umístění v soutěži O perníko-
vou popelnici starosta Hlinska
Miroslav Krčil.

FINANČNÍ ODMĚNA
Bez zodpovědného třídění ob-
čanů by se Hlinsko v soutěži
neumístilo. „Určitě patří podě-

kování občanům, že si uvědo-
mují, že třídění odpadu je důle-
žité amá smysl. K umístění v
soutěži patří i finanční odměna,
kterou pravděpodobně použi-
jeme pro další nákup nádob na
tříděný odpad,“ doplnil starosta
Krčil.
Soutěž O perníkovou popel-

nici je soutěží obcí aměst Par-

dubického kraje ve třídění od-
padů amá za cíl motivovat je ke
zvýšení účinnosti odděleného
sběru využitelných složek ko-
munálních odpadů, ale také
naplňovat cíle plánu odpado-
vého hospodářství kraje. Soutěž
vyhlašuje autorizovaná obalová
společnost EKO-KOM, a. s. a
Pardubický kraj.
Zdroj: www.ihlinsko.cz

Soutěž O perníkovou popelnici
každoročně pořádá společnost
EKO-KOM společně s Pardubic-
kým krajem.
Hlavním kritériem pro hodno-

cení je množství vytříděného pa-
píru, plastů, skla a kovů v kilogra-
mech na obyvatele za rok. Body
navícmohouměsta a obce získat
za sběr čirého skla, nápojových
kartonů, kovů a papírumimo ve-
řejnou sběrnou síť, sběrné dvory a
sběrnámísta.
Obce v Pardubickém kraji patří

v třídění odpadu k těm nejlepším v
republice. Vminulém roce do-
sáhlo velkého úspěchuměsto
Choceň, když zvítězilo nejen ve
své kategorii soutěže O perníko-
vou popelnici, ale ovládlo i celo-
republikovou soutěž O křišťálo-
vou popelnici.

Letní parket Cihelka budemít nové toalety
Návštěvníci festivalů Studnice
Fest, Hlinecký folkový Špekáček
a dalších akcí na Letním parke-
tu Cihelka semohou v letošní
sezoně těšit na nově vybudo-
vané toalety. Město Hlinsko,
jako vlastník areálu, zadalo re-
alizaci po výběrovém řízení
společnosti Libor Jindřichovský.
Stavební práce byměly být ho-
tové do konce června. Celková
investice si vyžádá částku
zhruba 2,4milionu korun.

KOMFORT SE ZLEPŠÍ
„V areálu Letního parketu Ci-
helka aktuálně probíhá výstav-
ba nových toalet. Ty původní
jsou již zbourané a nyní máme
hotovou hrubou stavbu. Sta-
vební práce bychomměli a
chtěli mít hotové do konce
června. Věřím, že komfort ná-
vštěvníků se výrazně zlepší, a
jsem za tomoc rád. Toalety jsou
vždy jednou z vizitek každého

pořadatele i konec konců sa-
motnéhoměsta. Aktuální stav
byl na Cihelce už dlouho tragic-
ký,“ poznamenal k investici
starosta HlinskaMiroslav Krčil.
Na rekonstrukci přispěl také
Pardubický kraj, a to z progra-
mu obnovy venkova.

HASIČI ODVEDLI KUS
PRÁCE
Letní parket Cihelka v Blatně
má v dlouhodobé výpůjčce od
města Hlinska Sbor dobrovol-
ných hasičů Blatno. „Hasiči si
spoustu věcí dokáží udělat své-
pomocí a už tady postupně od-
vedli také pořádný kus práce,“
doplnil starosta Krčil. Toalety v
areálu Cihelka ovšem není je-
diná investice, kterou letos
Hlinsko v Blatně realizuje. „Po-
kračujeme také v opravách
místních komunikací,“ uzavřel
Miroslav Krčil.
Zdroj: www.ihlinsko.cz
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V TKGHlinsko cinkají medaile
S příchodem jara přicházejí

pro tanečníky náročné víkendy.
Taneční Klub TKGHlinsko se
neustále připravuje právě na
takové soutěžní víkendy. Již
tradičně se počátkem května
konalo v ChrudimiMistrovství
ČR SUT v plesových choreogra-
fiích, v párové polce a v chore-
ografiích české polky.
Taneční klub TKGHlinsko na

této soutěži téměř nikdy ne-
chyběl a nejinak tomu bylo i
v letošním roce. Skvělá atmo-
sféra, kouzelné prostředí a
dobrá organizace přilákala
hodně diváků z řad rodičů i ve-
řejnosti. Publikum neúnavně
podporovalo tanečníky až do
půlnoci, kdy byly rozdány ceny
amedaile. Choreografie „Chcem
viac“, kterou pro TKGHlinsko
sestavil česko-slovenský chore-
ograf Petr Horáček, získala fi-
nálové 5. místo. Česká polka
„Ne, a ne a ne“ provedená v de-
seti párech pod taktovkou Jany
Malinové si odnesla titul Mistr
ČR pro rok 2023. A tak taneční
klub přidal k sedmdesáti pohá-
rům, které získal v posledních
22 letech za taneční formace, a
to v Čechách i v zahraničí, další
velký pohár a krásnou dekora-
tivní vázu, samozřejmě i zlatou
medaili.
Pozadu nezůstaly ani soutěž-

ní polkové páry, jak zkušení, tak
i začínající tanečníci. Do šesti-

členného finále se probojovaly
hned dva páry z TKGHlinsko:
Martin Horák a Dominika Bo-
guajová získali 4. místo těsně za
Lukášem Vodou a Terezou Ko-
pečnou, kteří vybojovali ve vel-
ké konkurenci 27 párů 3. místo a
titul 2. vicemistr ČR.
Přestože všichni přijeli domů

po náročném dni téměř v ran-
ních hodinách, mnozí pokračo-
vali v tanečnímmaratonu i v
neděli, a to v Neratovicích. Me-
dailový úspěch přinesly tento-
kráte standardní a latinskoa-
merické tance. Díky výbornému

výsledku, kdy pár obsadil dva-
krát 1. místo, získal Jakub Jan-
čárek a Eliška Hromádková
vyšší taneční třídu D. Soutěžní
pár Filip Král a Barbora Doleža-
lová si vytančil taneční třídu C
ve standardních tancích. I další
dva páry – Ondřej Kopečný a
Adriana Sockelová, Lukáš Voda
a Tereza Kopečná postoupily
svými výkony až do finálového
klání.
První květnový víkend se tak

stal zaslouženou odměnou
nejen pro tanečníky a choreo-
grafy, ale také pro rodiče a

všechny příznivce a podporo-
vatele tanečního klubu TKG
Hlinsko.
Tanečním dnům v TKGHlin-

sko ale není konec. V květnu se
klub zúčastní Mistrovství Slo-
venska a vyvrcholením bude
profilový program, který pro-
běhne 16. června po tříleté pau-
ze. Všichni semoc těší a srdečně
zvou příznivce elegantního po-
hybu a krásné hudby doMulti-
funkčního centra Hlinsko.
Dr. JanaMalinová

Plánovaný program letních akcí je opět pestrý
Letní akce, které jsme pro vás

naplánovali, se už bohužel ne-
uskuteční v parku za domem
dětí amládeže, neboť se tam
nyní buduje zázemí přímo pro
DDMHlinsko. Pohádky se tedy
vrátí zpět na betlémskou náves.
Těšit semůžete na dvě před-
stavení.
Ve středu 19. července od 17

hodin – Dobrodružství na ost-
rově Čičidžuma a ve středu 16.
srpna od 17 hodin pohádka –
Jak si KubaMajránku zasloužil.
Letní kino se letos uskuteční

na parkovišti vedle Multi-
funkčního centra. Plánujeme 5
projekcí, z toho dvě pro děti a
tři pro dospělé. Na programu se
nyní pracuje a běhemměsíce
června bude vložen na naše
stránky www.mfc-hlinsko.cz.

V sobotu 19. srpna se usku-
teční v areálu Betléma a u Or-
lovny Hlinecké slavnosti, kde
vystoupí Taneční studio Riden-
do, mažoretky z DDM, Hline-
čanka, dechový orchestr ZUŠ
Hlinsko, loutkové divadlo pro
děti, Elán revival a Turbo.
Součástí slavností bude i jar-

mark.
Víkend od 25. do 27. srpna

patří jako každý rok na Betlémě
Adámkovým folklorním slav-
nostem.
Poslední letní akcí bude Fes-

tival dechovek, který se usku-
teční v sobotu 2. září v Multi-
funkčním centru. Ohledně pro-
gramu vás budeme informovat
v dalším čísle Hlineckých novin.
MKKHlinečan
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64. Výtvarné Hlinecko – Ludvík Kuba (1863–1956)
Letošního roku (16. dubna)
uplynulo 160 let od narození
vynikajícíhomalíře, ale také
spisovatele, etnografa, hudeb-
níka a sběratele slovanských
písní Ludvíka Kuby.
Jehomalířské dílo, vznikající

během dlouhé a úspěšné karié-
ry, se výrazně zapsalo do dějin
českého výtvarného umění
první poloviny 20. století. Po-
čátky jeho tvorby náležely do
období převratných změn pře-
lomu 19. a 20. století, kdy se
v rychlém sledu střídaly vý-
tvarné směry a proudy, které
jeho dílo ovlivňovaly.

STÁLEMÁ CONABÍDNOUT
Později se jehomalířská tvorba
ustálila v intencích osobitého
impresionismu až exprese, a co
do témat obsáhla portrét, kraji-
nu, zátiší i žánr. Kubovy práce
provází uměnímilovné publi-
kum již více než sto třicet let a
současný zájem sběratelů i ná-
vštěvníků jeho výstav ukazuje,
žemá stále co nabídnout.
Výstava věnovaná tomuto

významnému představiteli
českého výtvarného umění se
uskuteční v prostorách hlinecké
galerie od 17. 6. do 17. 9. Zahá-
jena bude již tradičně slavnost-
ní vernisáží 16. 6. od 17 hodin.
O hudební doprovod se při ver-

nisáži postará v komornějším
seskupení NeoKlasik orchestr,
který naladí návštěvníky na
Kubovu hudební část díla a tím
zároveň pozve na koncert
v rámci doprovodného progra-
mu v sálemuzea 22. 6. od 18
hodin.
Tento koncert k připomínce

160. výroční narození Ludvíka
Kuby představí jeho souborné
etnomuzikologické dílo Slo-
vanstvo ve svých zpěvech.
Návštěvníci semohou dále

těšit na komentovanou pro-
hlídku s kurátorkou výstavy
paní PhDr. Šárkou Leubnerovou

22. 7. ve 14 hodin a také na ve-
černí prohlídku 17. 8. od 18 do
22 hodin.
U letošního ročníku bude vý-

znamné i částečné promítnutí
díla autora v sálemuzea, kde se
1. 7. otevře výstava Vojta
Kyncl – přítel Ludvíka Kuby.
Tento rodák z Chlumětína totiž
pomnoho let s Kubou udržoval
přátelství a kromě toho, že spo-
lečně s nímmaloval, je také
autorem knihy Když u násma-
loval LUDVÍK KUBA, která je
významným doklademKubova
působení na Hlinecku.

PODPORAVÝSTAVY
Výstava se koná za podpory
Pardubického kraje pod zášti-
tou hejtmana Pardubického
kraje Martina Netolického a
starostyměsta HlinskaMi-
roslava Krčila.
K realizaci Výtvarného Hli-

necka dále přispěli: Příhoda
s.r.o., Autobusy Růžička, Mi-
chael Štorek PhD.
Další kulturní akceMěstské-

homuzea a galerie v letošním
roce podpořila také firma Krá-
lovské Lesy s.r.o.
Tímto děkujeme za podporu a

srdečně zveme návštěvníky
k prohlídkám i doprovodnému
programu.MMGHlinsko

Výtvarné
Hlinecko – báseň
od Jiřího Boháče
Všechny cesty vedou do Říma,
tvrdil Hašek ústy Švejka.
Dnes už tohle nikdo nevnímá,
vládne Olympus a Leica.

Dávnomáme jiné časy,
je tu doba techniky,
mění se i pojem krásy,
trhu vládnou repliky.

Ještě je tu jedna cesta,
co do Říma nevede.
To je přece stará vesta:
„Tak, do Hlinska, Alfréde!“

„Hlinsko, Mekka umění,“
řekl kdysi Slavíček.
Ten názor se nemění
od dob našich babiček.

Výstavy nám dnes závidí,
Polsko, Švédsko, Německo,
příkladem pak pro lidi
je „Výtvarné Hlinecko!“

Občanská poradna
Hlinsko na jiné adrese
Občanská poradna a poradna

pro cizince poskytuje pomoc a
podporu pro lidi, kteří se ocitli
v nejrůznějších problémech a
tíživých životních situacích a
potřebují se poradit. Od roku
2023 poskytuje poradna své
služby na adrese Karla Lidické-
ho, v budově bývalé školky.
Občanská poradna pracuje

v souladu se zákonem o sociál-
ních službách. Poskytuje klien-
tům bezplatné odborné sociální
poradenství v různých téma-
tech, jako jsou dluhy, bydlení,
zaměstnání, osobní a rodinné
události, sociální zabezpečení
nebo k věcem pobytu cizinců
v ČR.
Poradnu v Hlinsku provozuje

nezisková organizaceMost pro
o.p.s. za podporyměsta Hlinska

a Pardubického kraje. Služby
poradny jsou bezplatné. Při po-
skytování zajišťujeme diskrét-
nost, nestrannost a nezávislost.
Poradenství je poskytováno te-
lefonicky a emailem každý
všední den. Pro osobní konzul-
tace je poradna dostupná kaž-
dou středu a čtvrtek na adrese
Karla Lidického 1213, 539 01
Hlinsko.

Občanská poradna a poradna
pro cizince Hlinsko
ul. Karla Lidického 1213, Hlinsko
Středa: 8:00-12:00; 12:30-17:00
hod.
Čtvrtek: 8:00-12:00; 12:30-15:00
hod.
tel.: 602 540 174, 773 223 453
e-mail: op@mostpro.cz
www.mostpro.cz

Vzácná návštěva na Tvrzi
Evangelický sbor v Hlinsku zve širokou veřejnost na přednášku a
rozhovor na téma „Víra, církev a současný svět.“ Hostem bude
nejvyšší představitel naší církve, synodní senior Pavel Pokorný.
Přednáška se koná v sobotu 10. června v 18 hodin na Tvrzi.
Můžete navštívit nejstarší budovu v Hlinsku a zamýšlet se s námi
nad tím, co je úkolem církve ve žhavé současnosti.
Naděje Čejková, farářka ČCE

Poděkování a doplnění
Děkujeme všem kolegyním a kolegům i seniorům za ohlas na člá-
nek „Vzpomínky na učitele dívčí školy v letech 1947-55“. Dovolíme
si připomenout ještě paní učitelkuMartu Vrtílkovou, klavíristku a
první ředitelku Základní hudební školy v Hlinsku, paní učitelku
Jarmilu Bímovou a pana učitele Emila Mlčocha. Jistě si vybavíte i
učitele chlapecké školy – vzpomeňte i na ně.
Hana Kaválková a kolegyně

Krátce
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Artsy Fartsy 2023 – že by konečně poslední?
Ve dnech 23. – 24. června

bude Orlovna opět středobo-
demHlinska, ožije totiž –mož-
ná – posledním festivalem Artsy
Fartsy.
Pátek 23. června bude po-

klidnější, podnětný a velmi zá-
bavný, dokazuje to jeho pro-
gram.
V 17 hodin ho zahájíGT

Hlinsko svou (zřejmě) poslední
divadelní fraškou nebo spíše
fraškou na divadlo.
Od 18 hodin významná spi-

sovatelka Pavla Horáková, dr-
žitelka ocenění Magnezia Litera
za velmi duchaplnou knihu Te-
orie podivnosti, v rozhovoru
s Filipem Brichtou představí
svou tvorbu, vtip i šarm.
19. hodina přivítáKoťátko

zkázy. Už loni nám tento sou-
bor otevřel oči a vysvětlil, jak to
na tom světě chodí. Letos nás
budemotivovat k tomu,
abychom si svět užívali. Ve
svých nápaditých představe-

ních dokazuje, že akrobacie
může být i vtipná.
20. hodina bude patřitNej-

hodnějšímmedvídkům – vy-
hraněnému nekompromisnímu
souboru ortodoxních, až ex-
trémních činoherců. Přijedou

s velmi něžnou divadelní hrou
Klešice – příběhem ze staré
pohlednice o jednom starém
tajemství.
Vstupné? Vlídné – na celý ve-

čer 100 Kč, na jednotlivá před-
stavení 50 Kč.

A co ještě?
K dispozici bude dětský kou-

tek, ve kterém rodiče s malými
dětmi, jimž chybí dobré divadlo,
ale nemají hlídání, mohou bez
obav svěřit své potomkymilým
chůvám.
Lumír von Bejda připraví

bubnovací workshop. A abyste
to bubnování vydrželi, občer-
stvení bude dost.
Sobota 24. června bude di-

vočejší. Mladí a neklidní budou
mít v Orlovně svůj SZ – pull up
2. Už od odpolednemůžete
zkoušet sprejovat graffiti na
speciální stěně, využít služby
profesionálního barbera, teto-
vací salón, nakoupit si zajímavé
oblečení amerch českých Ba-
ham. Večer bude plný Djů a ra-
pu, začínající hvězda z Hlinska
nebude chybět. Vstupné od
14:00 h za 150 Kč, večer od
20:00 h za 200 Kč.
Za pořadatele
Lada Leszkowová
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Revize údajů katastru nemovitostí
Informace pro vlastníky

nemovitostí
Revize bude probíhat odmě-

síce dubna 2023 do června
2024.
Revize bude probíhat v kata-

strálním území Blatno u Hlin-
ska a v katastrálním území Srní
u Hlinska
Cíl revize
Revizi údajů katastru nemo-

vitostí (dále jen „revize“) vyko-
návají zaměstnanci Katastrál-
ního úřadu pro Pardubický kraj,
Katastrálního pracoviště Chru-
dim dle § 35 zákona č. 256/2013
Sb., o katastru nemovitostí (ka-
tastrální zákon) v platném zně-
ní a § 43 vyhlášky č. 357/2013
Sb., o katastru nemovitostí (ka-
tastrální vyhláška) v platném
znění. Základním principem
revize je dlouhodobé zkvalit-
ňování dat katastru nemovi-
tostí prostřednictvím odstra-
ňování nesouladů údajů ka-

tastru na základě jejich porov-
nání se skutečným stavem v
terénu za součinnosti obcí, or-
gánů veřejnémoci, případně
vlastníků a jiných oprávněných.
Předmět revize
Rozsah revize je stanoven v

souladu s ustanoveními § 35
odst. 2 katastrálního zákona a §
43 odst. 4 a odst. 5 písm. a) a c)
vyhlášky.
Předmětem revize jsou:
a) hranice pozemků
b) obvody budov a vodních

děl
c) druh pozemku, způsob vy-

užití pozemku
d) typ stavby a způsob využití

stavby, pokud katastrální úřad
při přípravě revize zjistí, že je
třeba prověřit rozdíly mezi evi-
dovanými údaji a skutečným
stavem
e) zápisy v záznamu pro další

řízení z hlediska potřebnosti
jejich dalšího evidování, sledo-

vání a řešení
f) hranice katastrálního úze-

mí
g) další prvky polohopisu
h) evidence věcných břemen,

jejichž zápis byl do katastru
nemovitostí převzat z bývalé
pozemkové knihy, zemských
desek nebo železniční knihy, a
které jsou zapsána ve prospěch
osob s údaji neumožňujícími
jejich dostatečnou identifikaci
Dále se v souladu s pokynem

Českého úř. zeměměřického a
katastrálního č.j. ČÚZK-
05539/2019-22 ze dne 3.4.2019
revidují v rámci revize také
technickoekonomické atributy
stavebních objektů.
Průběh revize
Při zjišťování změn a nesou-

ladů v rámci revize budou po-
věření zaměstnanci Katastrál-
ního úřadu pro Pardubický kraj,
Katastrálního pracoviště Chru-
dim ověřovat skutečný stav

přímo v terénu, v případě po-
třeby budou namístě, popřípa-
dě formou písemných výzev,
projednávat zjištěné nesoulady
s vlastníky a budou je informo-
vat omožnostech nápravy zjiš-
těného stavu.
Postup při revizi je koncipo-

ván tak, aby došlo k comožná
nejmenšímu zatížení vlastníků
a jiných oprávněných. Některé
nesoulady ovšem nenímožno
řešit bez součinnosti vlastníků a
v těchto případech je jejich ak-
tivní účast nezbytná.
Po ukončení revize je vhodné

zkontrolovat evidenci svých
nemovitostí a případné změny
realizované na základě fakticky
uskutečněných změn. Návazné
kroky, jakými jsou např. podání
změny přiznání daně z nemo-
vitostí již musí realizovat každý
jednotlivý vlastník individuál-
ně.Odbor investic aměstské-
homajetku

Výběrové řízení na pozici Správce památkových
objektů
Národní muzeum v přírodě,

příspěvková organizace, Muze-
um v přírodě Vysočina přijme
do pracovního poměru osobu
na pozici SPRÁVCE PAMÁTKO-
VÝCH OBJEKTŮ.

Požadujeme:
–minimálně střední vzdělání

s maturitou
– znalost práce na PC
– znalost anglického jazyka
– trestní bezúhonnost
– komunikativnost, organi-

zační schopnosti, samostatnost
i schopnost týmové práce, spo-
lehlivost, zodpovědnost
– flexibilita (nerovnoměrně

rozvržená pracovní doba, práce
o víkendech)
– řidičský průkaz skupiny B

výhodou
Nabízíme:
– práci na plný úvazek,

smlouva na 1 rok s možností
prodloužení na dobu neurčitou
– stabilitu státní příspěvkové

organizace
– finanční ohodnocení dle

přílohy č. 1 NV č. 341/2017 Sb. v
platném znění
– po zapracování osobní pří-

platek
–možnost dalšího profesního

vzdělávání
– 5 týdnů dovolené, příspěvek

na stravování a další výhody
– doprava z Hlinska na Veselý

Kopec zajištěna
Místo výkonu práce:
– Expoziční areál Veselý Ko-

pec
Stručný popis pracovní ná-

plně:
– organizačně zajišťuje ná-

vštěvnický provoz v expozičním
areálu Veselý Kopec
– kontroluje plnění povin-

ností průvodců, pokladních
– poskytuje informace ná-

vštěvníkům a podává odborný
výklad
– spolupracuje s vedoucí Od-

dělení odborné činnosti při za-
jišťování kulturních akcí
– spolupracuje s vedoucím

Oddělení technické údržby při
přípravě plánu údržby a úklidu
expozičního areálu
– kontroluje a dohlíží na bez-

pečnost objektů a sbírkových
předmětů, dohlíží na dodržo-
vání návštěvního řáduMPV
–mimo návštěvní dobu

v zimním období se podílí na
další činnosti muzea dle poky-
nů vedoucích pracovníků
Termín nástupu:
leden 2024

Lhůta pro přijímání přihlá-
šek: 31. srpna 2023 do 14 ho-
din
Místo a způsob podání při-

hlášky:
– osobně nebo doporučeným

dopisem na adresuMuzeum
v přírodě Vysočina, Příčná 350,
539 01 Hlinsko (rozhoduje ra-
zítko podání)
– na obálku napsat:

SPRÁVCE PAMÁTKOVÝCH
OBJEKTŮ – NEOTVÍRAT
Součástí písemné přihlášky

musí být:
– strukturovaný profesní ži-

votopis včetně kontaktních
údajů (jméno, příjmení a titul
uchazeče, datum amísto naro-
zení, státní příslušnost, kore-
spondenční adresa telefon, e-
mail)
– motivační dopis v českém

jazyce
– čestné prohlášení o trestní

bezúhonnosti

– kopie dokladu o nejvyšším
dosaženém vzdělání
– písemný souhlas se zpraco-

vání osobních údajů podle ZO-
OÚ podle ustanovení § 5 odst. 2
zákona č. 101/2000 Sb.
Bližší informace na tel. č.

778 700 099, PhDr. Magda
Křivanová – ředitelka OS
NMvP,Muzeum v přírodě
Vysočina nebo na tel. č.
777 360 212, Václava Ro-
thanzlová – vedoucí Oddělení
provozně ekonomického

Další informace k postupu
výběrového řízení:
Výběrové řízení bude dvou-

kolové, přičemž 2. kolo bude
vedeno formou osobní prezen-
tace vybraných uchazečů.
Osobní pohovor proběhne
v Muzeu v přírodě Vysočina,
Příčná 350, Hlinsko v průběhu
měsíce října. Vybraní uchazeči
budou informováni prostřed-
nictvím e-mailu.
Muzeum v přírodě Vysočina si

vyhrazuje právo výběrové řízení
bez udání důvodu zrušit.
Muzeum v přírodě Vysočina
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Novinky letošního roku v Muzeu v přírodě
Vysočina
Muzeum v přírodě Vysočina

zahájilo v letošním roce druhé
půlstoletí své existence a opět
připravilo pro své návštěvníky
bohatý kulturní program. Kro-
mě tradičních akcí, na které
jsou naši návštěvníci již zvyklí
z předchozích let, jsme pro le-
tošní sezonu připravili také ně-
kolik novinek. Již v loňském
roce zahájilo muzeum inten-
zivní spolupráci s Muzeem
loutkářských kultur v Chrudimi
a oběmuzea přichystala pro své
návštěvníky společný projekt,
který započal již v březnu. Jeho
součástí jsou divadelní před-
stavení a řada zajímavostí ze
„života“ loutek. Návštěvníci se
tak napříkladmohou těšit na
druhou zářijovou sobotu, kdy
loutky zavítají do hlineckého
Betléma.
V roce 2022 semuzeu poda-

řilo zprovoznit vodní obilní
mlýn na Veselém Kopci a ná-
vštěvníci uvidí v červnu (10. a
11. 6.) a v září (16. a 17. 9.) mletí
obilí na starémmlýnském slo-
žení, výrobu krup a v podzim-
ním termínu také experimen-
tální bělení lněného plátna v
jediném dochovaném bělidle
v České republice. V srpnu (12. a
13. 8.) nabídneme návštěvní-
kům rozšířený program věno-
vaný hospodaření na vesnici
s možností vyzkoušet si napří-
kladmlácení obilí cepy nebo
vidět v provozumlátičku pohá-
něnou stabilnímmotorem. Bě-
hem tohoto dvoudenního pro-
gramu představíme také tra-
diční lidová řemesla. Každý po-
slední čtvrtek v měsíci od červ-

na do září je pro návštěvníky
připravena speciální komento-
vaná prohlídka vodního kova-
cího hamru ve Svobodných
Hamrech, který je jinak pro ve-
řejnost uzavřen.
Muzeum nezapomíná ani na

děti. Pro školy jsou kromě tra-
dičních edukačních programů,
na kterémohou přicházet
v průběhu celého roku, určeny
také dva speciální programy, a
to ve dnech 6. až 8. června pro-
gram s názvemOd stromu až k
domu a 19. až 21. září program Z
plevele se nemele. Po celé
prázdniny bude opět Veselý
Kopec patřit dětem a jejich ro-
dičům, kde na ně čekají zajíma-
vé komentované prohlídky a
workshopy.
V letošním roce nabídneme

návštěvníkům dvě nové výsta-
vy. Ve statku zMokré Lhoty na
Veselém Kopci probíhá poutavá
výstava nazvaná Příběhy z de-

pozitáře, která představuje
sbírkové předměty z depozitáře
muzea spjaté se zajímavým
příběhem. V Betlémě proběhne
22. června vernisáž výstavy
Probuzený poklad aneb výroba
žinylkových textilií na Hlinec-
ku, která je věnována historii a
současnosti žinylkových textilií,
a kteroumuzeum připravilo ve
spolupráci s Nositelem tradice
Josefem Fidlerem amódní ná-
vrhářkou Beatou Rajskou.
Muzeum připravuje také dvě

stále výstavy. První z nich se
návštěvníkům otevře na počát-
ku září na Veselém Kopci v nově
zrekonstruované usedlosti Pil-
ných čp. 4 a bude věnována
pěstování a zpracování lnu na
Veselém Kopci, jejíž součástí se
stane i tkalcovská dílna. Během
cyklu komentovaných prohlí-
dek věnovaných lnu na Vese-
lém Kopci, které budou probí-
hat v září a v říjnu, v ní ná-

vštěvníci spatří při práci tkalce
Josefa Fidlera a budou si moci
sami vyzkoušet tkaní na ručním
stavu. Druhá výstava představí
návštěvníkům Betléma v ad-
ventním období v domku čp.
466 rozšířenou expozici lido-
vých betlémů. Na návštěvníky
Betléma čeká také nová řeme-
slná dílna kovotlačitele a zá-
mečníka v domku čp. 161.
Muzeum v přírodě Vysočina

věnuje velkou pozornost také
péči o svoje objekty a areály.
V letošním roce dojde na Vese-
lém Kopci k výměně dožilé šin-
delové krytiny na třech objek-
tech – hospodě Na Vejměnku,
usedlosti z Lezníku a vstupním
objektu. Nové osvětlení dostá-
vají výstavní prostory v used-
losti z Mokré Lhoty na Veselém
Kopci a také v domku čp. 466
v Betlémě. O prázdninách bude
dokončena oprava vodní pily na
Veselém Kopci, kterámuzeu
umožní ukázat návštěvníkům
provoz horizontální pily ležač-
ky.
Velkou investiční akcí, která

nás čeká ve druhé polovině
roku a která zvýší kvalitu služeb
návštěvníkům, je výstavba
druhých veřejných toalet na
Veselém Kopci, a to ve spodní
části areálu. Muzeum rovněž
zahájilo přípravu transferu za-
jímavé roubené stodoly z Boru
u Skutče, jež doplní na Veselém
Kopci usedlost z Mokré Lhoty.
Přejeme vám příjemné léto a

srdečně vás zveme k návštěvě
Muzea v přírodě Vysočina.
Magda Křivanová, ředitelka

Muzea v přírodě Vysočina

Cestovatelský deník
Rádi bychom vám představili

soutěž, která je určená pro ty, co
rádi cestují a fotí. Soutěž pořádá
Sdružení historických sídel
Čech, Moravy a Slezska, jejímž
členem je i město Hlinsko amá
v ní zastoupeny i své památky.
Princip soutěže spočívá v tom,
aby účastníci cestovali po České
republice a navštívili a vyfoto-
grafovali co nejvíce památek,
začleněných do tohoto projek-
tu. Pomocí aplikace, kterou si
stáhnou do telefonu, fotografují památky, okamžitě je ukládají

do aplikace a získávají tak body.
Výhercem se stane soutěžící
s nejvyšším počtem bodů. Na
webové stránce www.cestova-
telskydenik.cz naleznete nejen
seznam památek, ale také po-
drobnější informace a herní
pravidla.
Výherci na prvních třech

místech obdrží poukaz na uby-
tování v jednom z členských
měst Sdružení (1. místo – pou-
kaz v hodnotě 10 000 Kč, 2.
místo – 7 000 Kč a 3. místo 5

000 Kč). Vyhodnoceni budou
také krajští vítězové.
Soutěž probíhá do 31. 8. 2023,

výsledky budou zveřejněny
v rámci Národního zahájení
Dnů evropského dědictví dne 9.
září 2023 v Poděbradech.
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Skautský den pro park 29. dubna
Akce nazvaná Skautský den

pro parkměla být oslavou Dne
Země, který připadá na 22.
dubna. Tuto sobotu se ale ko-
nala jiná skautská environ-
mentálně zaměřená akce, kte-
rou jsme jako středisko navští-
vili, a to pardubické ALKO
(soutěže s ALobalovou KOulí)
pod Kunětickou horou, kde
jsme slavili celkem velké úspě-
chy. Téměř ve všech věkových
kategoriích se naše družiny
umístily na prvníchmístech.
Náš Den pro park jsme tedy
museli přesunout až na 29.
dubna.
A proč Skautský den pro

park? Park nad Olšinkami je pro
nás velice důležitý. Chodíme
tam s dětmi hrát různé hry, po-
znávat přírodu. Chceme, aby pro
nás byl bezpečný. Bohužel ně-
kterým spoluobčanům se to zdá
být jedno, a nechávají po sobě v
parku i na přilehlých loukách
různý odpad. Proto jsme se roz-
hodli udělat něco pro bezpeč-
nou výchovumladých skautů a
skautek a společně uklidit “náš“

park. Akce byla pro členy stře-
diska a jejich rodiče a další přá-
tele hlineckého skautingu.
Sobotní ráno nevypadalomoc

přívětivě, co se týče počasí, ale
přesto jsme se ve skautském
domově sešli v celkem hojném
počtu. Déšť nás nemůže zasta-
vit, protože nepsaný 11. bod
skautského zákona praví Skaut
je nepromokavý. Po zahájení
akce a připomenutí Dne Země
jsme si zahráli pár deskových
her a čekali jsme, jestli přestane
pršet. Kolem desáté hodiny se
počasí umoudřilo a dokonce i
vykouklo sluníčko. Takže jsme

vyrazili do parku a dali se
do úklidu. Těsně před dvanác-
tou hodinou jsme se vrátili
zpátky ke skautskému domovu
na dobrý buřtguláš.
Po obědě jsme zvážili všechny

druhy odpadu a výsledné číslo
nám vůbec neudělalo radost.
Celkem jsme v parku sesbírali
cca 67,5 kg odpadu. Během sbě-
ru jsme odpad třídili podle dru-
hu. Nejvíce bylo směsného od-
padu (přibližně 22,5 kg), násle-
doval plast (18 kg), kov (15 kg),
sklo (11 kg) a papíru bylo
nejméně (zhruba 1 kg). V po-
rostu jsme nasbírali mnoho pet

lahví, skleněných lahví od tvr-
dého alkoholu i piva, sáčky od
brambůrek a plechovek od růz-
ných nápojů. Za zimním stadi-
onem jsme objevili dokonce
vyhozený taburet a bojler, který
jsme bohužel kvůli velikosti
nechali namístě a není započí-
taný v celkové váze, ale infor-
movali jsme o němTechnické
služby s prosbou o jeho odvoz.
Na louce za parkem jsme pak
sesbírali ještěmnoho zbytků z
novoročních oslav – rozmáčené
zbytky různých rachejtlí. Tro-
chu nás to zamrzelo, že jsou
někteří lidé takto lhostejní a
bez výčitek po sobě nechají ta-
kový nepořádek. Odpad, který
jsme sesbírali, byl odvezen na
sběrný dvůr.
Z této akce bychom rádi udě-

lali každoroční tradici a doufá-
me, že odpadu budeme sbírat
čím dál méně.
Veronika Knotková, vý-

chovný zpravodaj, Junák –
český skaut, středisko Skála
Hlinsko, z. s.

Národní skautské jamboree

Na začátku května, 3. – 8. 5., se
uskutečnila také dlouho očeká-
vaná akce pro skautky a skauty
(děti zhruba od 11 do 15 let). By-
la to největší česká skautská
akce za posledních 15 let, takže
jste ji možná zaregistrovali v
televizi, či v rádiu. Někomu by
semohlo zdát, že jamboree je
jen velký skautský “fesťák“, ale
není tomu tak. Děti se zábav-
nou formou vzdělávaly a rozví-
jely, poznávaly další vrstevníky
z jiných částí naší země. Pro-
gramy a aktivity byly zaměřeny
na seberozvoj, získání zkuše-
ností, motivace do dalšího
skautování amožnost navázat
nová přátelství.
Místem konání byl Park 360 u

letiště v Hradci Králové, kde se
sjelo 5 000 účastníků z celé re-
publiky. Chod akce zajištovalo
přes 500 členů servis týmu,
zdravotníků a ochranné služby
z řad skautských dobrovolníků.
I naše střediskomělomezi
účastníky svou výpravu, která
čítala 22 členů. Do Hradce vyra-
zilo 18 členů do 15 let, 4 nad 15 z
toho 3 nad 18, kteří byli zodpo-
vědní za celou naši výpravu.
V sobotu se konal návštěvní

den, kterého jsme se s vedením
střediska zúčastnili a vyrazili
jsme zjistit, jak semají naši
svěřenci. Stejně tak jsme si
prošli téměř celý areál, kromě
ubytovacích subcampů, kam
mohli pouze účastníci. V areálu

bylomnoho stánků a stanovišť,
které nabízely dětem různé vy-
žití i možnost nákupu například
krojových potřeb. Namátkou
vyberu třeba skautský obchod
Junshop, skautskémuzeum
(kde jsme našli i domovenku
z Hlinska), několik kaváren a
čajoven, rukodělná stanoviště,
velké šachy a člověče, nezlob se,
švihadla amnoho dalšího.
Po pár dnech “zotavení z ak-

ce“ jsem požádala účastníky,
zda bymi povyprávěli o něja-
kých zážitcích. Jako první uvá-
dím skautky:
“Všude super lidi, nezapome-

nutelné zážitky, rozšíření ob-
zorů a úplně boží atmosféra.
Jsem vděčná, že jsem tam vůbec
mohla být.“ Bobeš, 14 let
“Stmelení se se členy v naší

družince i s lidmi ze střediska,
přežívání v přírodě, spousta in-
spirace a nových dovedností,
fajn atmoška a chuť dál skau-
tovat.“ Tonička, 15 let
“Velký respekt organizátorům

za zrealizování takové akce.
Úžasnémísto obklopené úžas-
nými lidmi + super zkouška tý-
mového ducha.“ Hanča, 15 let

“V životě bymě nenapadlo, že
pár dní může přinést tolik zá-
žitků a inspirace, člověka to vy-
sloveně nabudí k tomu rozvíjet
se ve skautingu, byla to skvělá
zkušenost.“ Sája, 15 let
“Byl to neskutečný zážitek!

Potkala jsem hodně nových lidí
a naučila jsem se toho spousta.
Získala jsem vícemotivace na
skauting díky programům, kte-
ré pro nás byly vytvořeny a díky
té atmosféře, kterou všichni
účastníci tvořili.“ Ďáblice, 13 let
Skauti udělali “celoodílový

projekt“, kde sepsali své po-
střehy. Víceméně se shodují se
skautkami. Vypíchnu třeba
pestrý program, zážitky, moti-
vace dál pokračovat ve skau-
tingu, noví kamarádi, možnost
jet na tak velkou akci, společně
strávené večery a v neposlední
řadě jídlo, které si připravovali
společně s jejich vedoucími.
Jako velký zážitek také zmi-

ňovali skautskou hymnu, kte-
rou na začátku akce zpívalo pět
tisíc lidí.Veronika Knotková,
výchovný zpravodaj, Junák –
český skaut, středisko Skála
Hlinsko, z. s.
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Do konce června probíhá sběr nominací
do soutěže Talent Hlinecka – přihlaste se!

1. Komu a za co je ocenění
udělováno?
– Žákům 2. stupňů ZŠ a niž-

ších stupňů víceletých gymná-
zií.
– Odborná komise bude hod-

notit dosažené úspěchy v růz-
ných soutěžích za uplynulý
školní rok.
– Podmínkou jemít trvalé

bydliště nebo adresu školy či
navštěvované organizace na
území SO ORPHlinsko.
2. Hodnocené obory?
– Humanitní – hudba, próza,

poezie, společenské vědy, umě-
ní, historie, apod.
– Technicko-přírodovědný –

chemie, fyzika, matematika,
IVT, robotika, polytechnika, bi-
ologie, geografie, apod.
– Sportovní
3. Kdo a jakým způsobem

navrhuje?
– Podnět k podání návrhu na

ocenění dotyčnéhomůže dát

kterýkoli obyvatel SO ORP
Hlinsko, např. vyučující, trenér,
ředitel školy, žák či student, je-
ho rodiče atd.
– Návrh (na základě podnětu)

podává příslušná škola, školské
zařízení či jiná organizace za-
bývající se výchovou a vzdělá-
váním, kterou navržený na-
vštěvuje.
– Návrh se podává na přede-

psaném formuláři, který je vol-
ně ke stažení na stránkách
www.mashlinecko.cz v záložce
Talent Hlinecka. Zde budou k
nalezení i kompletní propozice
soutěže.
– Termín podání končí 30. 6.

2023.
4. Způsob udělení cen?
– Vítězové každého oboru

budou ocenění motivačním
stipendiem ve výši nejméně 5
tis. Kč.
– Za výjimečný počinmůže

být udělena Cena starostyměs-
ta Hlinska.
– Slavnostní vyhlášení pro-

běhne 5. 10. 2023 od 18:00 ho-
din v prostoráchMultifunkční-
ho centra Hlinsko.
5. Více informací?
– Kompletní propozice na

http://www.mashlinec-

ko.cz/__2019/talent-2023
– Kontaktní osoby: Lukáš

Černík
(cernik@mashlinecko.cz) a Iva
Groulíková
(groulikova@mashlinecko.cz)
MASHlinecko

Sponzory akce jsou:
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Slavnost
v evangelickém
kostele v Rané
Dne 11. června pořádáme oslavy
240 let od založení sboru a 150
let od vystavění kostela a fary.
Na programu budou v 10.30
hodin slavnostní bohoslužby,
které povede synodní senior
Pavel Pokorný, odpoledne
v 13.30 vystoupí děti z mateřské
školy v Pokřikově a ze základní
školy v Rané a ve 14 hodin bude
Mgr. Michal Štorek ze státního
archivu v Hradci králové před-
nášet na téma Tajní nekatolíci a
náboženští blouznivci na pan-
ství Rychmburk. Hlavní pro-
gram bude doplněn o program
pro děti, výstavu z historie sbo-
ru a bohaté občerstvení včetně
oběda. (informace na tel.
604 284 774). Staršovstvo
evangelického sboru zve širo-
kou veřejnost.

„MY JSMEMUZIKANTI – PŘICHÁZÍMEK VÁM…“

Tato písnička a několik dalších se rozezněly 11. května v příjemnémprostředí DS Drachtinka.
Děti z 2. tříd ZŠ Resslova přišly svým zpěvem, recitací básniček i tanečním vystoupením potěšit klienty
domova. Hezkémezigenerační setkání se neslo v přátelské atmosféře. Všichni si odnesli úsměv na
tváři a radost v srdci. ZŠ Resslova

KD Stan
Sobota 24. června od 13 h
OSLAVY 95. VÝROČÍ
ZALOŽENÍ SDH STAN
K poslechu a tanci hraje
Hlinečanka pod vedením
p. Ondřeje Jehličky.
Občerstvení zajištěno.

Srdečně vás zvou hasiči Stan.
– u kulturního domu Stan -

Slavnostní předání vysvědčení

Květen jeměsícem zkoušek a
maturit. Nejinak tomu bylo i

letos. Pomyslnou tečkou za
maturitami v Hlinsku bylo

slavnostní předávání maturit-
ního vysvědčení absolventům
Gymnázia K.V. Raise a SOU.
Slavnostní akce proběhla ve
středu 24. května již tradičně v
obřadní síni hlinecké radnice.
Maturanti 8. A a 4. C obdrželi z
rukou ředitele gymnázia pana
RNDr. Rostislava Dvořáčkama-
turitní vysvědčení, s blahopřá-
ním se přidali i třídní učitelky
Mgr. Jitka Vacková a RNDr. Ka-
teřina Kopečná a rovněž sta-
rostaměsta Miroslav Krčil.
Maturanti tímto slavnostním

aktem tak pomyslně zakončili
jednu etapu svého života.

Mgr. Richard Mikyska
advokát

Čekov čp. 38
539 55 Miřetice

Tel.: 605 360 456
e-mail:

mikyskarichard@seznam.cz

Studnice – letní parket
Kostel PM
Čtvrtek 15. června od 18 h
JARNÍ KONCERTDUCHOVNÍ

HUDBY
Skladby od A. Vivaldi, J. de Ha-
an, F.L. Luciani, N. Rota aj.
Sbormistr J. Šlais, varhanyM.
Šnorbertová a Cantus amici.
Vstupné dobrovolné.

TIC informuje
Sobota 8. července od 17 h

VESELÁ TROJKA
Předprodej vstupenek:

Pivnice u Ajšíra, Studnice, tel.: 723 456 536, Ovoce Zelenina, Karel
Novotný, Hlinsko, INSTAMAT – ZdeněkMyška, Hlinsko

Vstupné 250 Kč. Pořádá Spolek přátel Studnic.

Turistické informační centrum
opět prodlužuje na letní sezonu
svojí otvírací dobu. Od 17. červ-
na bude otevřeno Po – Pá 8 – 17
h, So 9 – 16 h, Ne 9 – 15 h. Plat-
nost je do 17. září 2023.
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Peníze navíc 
se můžou hodit! 
Staňte se obchodním zástupcem Providentu.

Zní to dobře? Zjistěte víc! 

kariera.provident.cz
kariera@provident.cz

1. Flexibilní pracovní doba.

2. Příspěvek na dopravu.

3. Provize vyplácena každý čtvrtek.

4. Vlastní klientela hned od začátku.
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MC Hlinečánek

Centrum Jana XXIII.

Knihovna

Pondělí
od 9 do 11 h – herna s tvořením
od 13 do 14.40 h – hrátky s angličtinou
od 16.30 do 18 h – zdravotní cvičení pro děti 5 -7 let

Úterý
od 9 do 11 h – zpívánky a hýbánky pro nejmenší
od 14 do 15 h –malá technická univerzita

Středa
Od 9 do 12 h – nosící sraz – 2. středa vměsíci
od 18 do 19.30 h – taneční večery pro ženy

Čtvrtek
od 9 do 11 h – volná herna
od 15 do 17 h – Angličtina pro předškoláčky

Pátek
od 15 do 17 h – volná herna

Další připravované aktivity

Úterý 6. 6. od 15 do 19 h – Děti jsou taky lidi – promítání filmu,
diskuze na toto téma
Středa 14. 6. od 9 do 11 h – nosící sraz; od 17.20 do 18 h – spon-
tánní tanec
Pátek 16. 6. od 15 do 19 h – dětský den
Středa 28. 6. od 15 do 17 h – herna pro děti a jejich prarodiče

Psychoprofilaxe v těhotenství a cvičení pro těhotné a laktační po-
radenství – individuálně dle dohody Bližší info na
hlinecanek@email.cz, tel.: 777 602 436, 728 460 403,
www.hlinecanek.cz, nebo na Facebooku. Změna vyhrazena.

Oddělení pro dospělé Oddělení pro děti

Po 8 – 12, 13 – 17 13 – 17
Út 8 – 12, 13 – 17 9 – 12, 13 – 15.30
St 8 – 12, 13 – 17 13 – 17
Čt 8 – 12, 13 – 17 9 – 12, 13 – 17
Pá ZAVŘENO ZAVŘENO
So 8 – 11 ZAVŘENO

Tel.: 469 311 263 Tel.: 469 311 197
www.knihovna-hlinsko.cz

Pondělí 5. června 17.30 h
Tancovala sýkořička

Vystoupení dětského folklorního souboru Vysočánek. Vstupné
dobrovolné

Úterý 6. června 17.30 h
Kytary vMFC

Vystoupení kroužků při DDMHlinsko. Vstupné dobrovolné

Pátek 9. června 17 h
Sluníčko – profilový pořad

Vystoupení dětskéhoministudia Sluníčko určené pro širokou
veřejnost.

Sobota 10. června 15.30 h
2. ročník Hlinečan ROCK FEST

Kapely: ATREY, HUDBA PRAHA REVIVAL, ČESKÉ SRDCE. Občer-
stvení zajištěno, vstupné 150 Kč v předprodeji, 200 Kč namístě.

– městský park DTJ Hlinsko

Pondělí 12. června 17 h
Zastupitelstvoměsta Hlinsko
Veřejnost je srdečně zvána.

Úterý 13. června 15-18 h
Výměna a prodej abonentek stávajícím
předplatitelům – podzimní sezona 2023

Multifunkční centrum – kancelář v prvním patře.

Pátek 16. června 14 h
Prodej abonmá pro podzimní sezonu 2023

Internetový prodej pro nové zájemce o podzimní abonentní cyklus
2023. Více informací na www.mfc-hlinsko.cz

Pátek 16. června 18 h
Roztančené střevíčky

Profilový pořad tanečního klubu TKGHlinsko.

Čtvrtek 22. června 17.30 h
Vystoupení dramatického kroužku při DDM

Více informací, předprodej a rezervace vstupenek – Turistické in-
formační centrum na Betlémě – 731 697 418, pokladnaMul-

tifunkčního centra) nebo www.mfc-hlinsko.cz.
Vstupenky lze platit i kartou.

Multifunkční centrum

Sobota 17. června od 20 h
NOUZOVÝREŽIM

LP Cihelka

Pondělí: Výuka zpěvu sMonikouMaškovou 10 – 17 h (obj. předem
na tel. 724 568 602); Cvičení Pilates dospělí 17.15 – 19.30 h (paní Se-
merádová)
Úterý: Bohoslužba 8 – 9 h; Výuka zpěvu sMonikouMaškovou 10 –
17 h; Modlitební setkání 18 – 19 h; Intervalový trénink – 19.15 –
20.15 h
Středa: Výtvarná dílna pro dospělé 13.30 – 16.30 h; Intervalový tré-
nink – 19.15 – 20.15 h
Čtvrtek: Cvičení Pilates dospělí 17.15 – 19.30 h
Pátek: Bohoslužba 8 – 9 h (P. Petr Vtípil)
Sobota: Bohoslužba 16.30 – 17.30 h (P. Pavel Čtvrtečka)
Neděle: Bohoslužba 8 – 9 h (jáhen Jiří Hájek); Spolčo dívek 13 -15 let
17.15 – 19 h

Aktivity mimo harmonogram

Neděle 4. června v 15 h – Dárek dětem k jejich svátku od Spejbla a
Hurvínka – divadélko pro děti
Pátek 9. června v 18 h – beseda s Petrem aMagdou Kučerovými,
majiteli zámku Nové hrady
Pondělí 12. června v 18 h –mše svatá za 17 let života Centra Jana
XXIII.
Sobota 17. června od 13.30 h – Šipkovaná – venkovní hra
Úterý 27. června v 15 h – Radostné hudební odpoledne

Více informací na www.cj23.cz, FB: Centrum Jana XXIII. KC Holetín
Pátek 9. června od 19 h
BEZKONTAKTNÍ ŽENY
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VESELÝ KOPEC

10. a 11. června od 9 do 16 h
KOLO SE TOČÍ A PŠENICE SEMELE

Mletí pšenice ve veselokopeckémmlýně, ukázka křesání mlýn-
ských kamenů, doprovodné činnosti vemlýně. V sobotu pečení

placek z chlebového těsta ve statku zMokré Lhoty.

červen až říjen
VESELÝ KOPEC PATŘÍ DĚTEMA JEJICH RODIČŮM

Ve vybrané dny se budou konat komentované prohlídky s různým
zaměřením nebo workshopy. Rodiny s dětmi si navíc mohou za-
hrát zajímavou hru. Podrobnosti naleznete na www.nmvp.cz

do 30. října
PŘÍBĚHY ZDEPOZITÁŘE

Výstava ve statku zMokré Lhoty představí sbírkové předměty se
zajímavým příběhem.

do 30. října
PŮLSTOLETÍ S VÁMI

Výstava ve statku zMokré Lhoty přibližující padesátiletou historii
muzea.

Návštěvní doba:
Otevřeno úterý až neděle od 9 do 17 hodin.

BETLÉMHLINSKO

do 11. června
VÝSTAVA PRACÍ VÝTVARNÉHOOBORU ZUŠHLINSKO

Výstava v Pickově domě čp. 178, která je připravena ve spolupráci
se ZUŠ Hlinsko.

EXPOZICEMASOPUSTNÍCHOBCHŮZEK
AMASEK ZHLINECKA

V domku č. p. 362 jsou vystaveny dokumenty věnované zápisu
masopustních obchůzek z Hlinecka do světového nehmotného
dědictví UNESCO. Můžete si zde prohlédnoutmnožství historic-
kých i současných fotografií masek, stejně jako originální masky z
Blatna, Hamrů, Studnice a Vortové. Součástí expozice jsou i promí-
tané dokumenty, výtvarná dílna pro děti a speciální programy pro

školy.

ŽIVÁ HISTORIE, speciální programy pro školy a veřejnost

Podrobnosti k bohaté nabídce programů naleznete na www.nm-
vp.cz v oddíle Živá historie. Na programy je nutné objednat se pře-

dem.

Návštěvní doba:
Úterý až neděle od 8.30 do 16 hodin, polední přestávka od 12 do

12.30 hodin.

MP Vysočina, Příčná 350, 539 01 Hlinsko, tel. a fax 469 326 415 –
správa; E-mail: muzeumvysocina@nmvp.cz

BetlémHlinsko – 469 311 429 (průvodci), Veselý Kopec –
469 333 175 (průvodci). Oficiální webové stránkyMP Vysočina:

www.nmvp.cz; FcbMuzeum v přírodě Vysočina

Muzeum v přírodě Vysočina

Neděle 4. června
od 13.30, 14.45 a 16 h
O VÍLE LESNĚNCE

Loutkové představení pro děti.

Společenský dům
Sobota 3. června od 14 h

RYCHTÁŘ FEST
Tři sestry, Pokáč, Horkýže Slíže

a další

Areál pivovaru

Kino
14. středa 13.30 Život pro samouky – Bio Senior
Komedie ČR, 90minut, 12-N, vstupné 70 Kč.
18. neděle 16.00 Malámořská víla
Rodinný fantasy film USA, dabing, 135minut, P, vstupné 130 Kč
děti, 150 Kč dospělí.
23. pátek 19.00 Transformers: Probuzenímonster
Akční film USA, dabing, P, vstupné 150 Kč.
24. sobota 16.00 Spider-Man: Napříč paralelními světy
Animovaný akční film USA, dabing, 117 minut, P, vstupné 130 Kč
děti, 150 Kč dospělí.
25. neděle 16.00 Mezi živly
Animovaný dobrodružný film USA, dabing, 92minut, P, vstupné
130 Kč děti, 150 Kč dospělí.
28. středa 19.00 Omalých věcech
Povídkový film ČR, 75minut, 15-N, vstupné 130 Kč.
30. pátek 16.00 Krakenteena Ruby
Animovaná komedie USA, dabing, 90minut, P, vstupné 130 Kč děti,
150 Kč dospělí.
30. pátek 19.00 Indiana Jones a nástroj osudu
Dobrodružný film USA, dabing, 142minut, P, vstupné 150 Kč.
Předprodej a rezervace vstupenek – TIC Hlinsko/Betlém
731 697 418, pokladnaMFC nebo www.mfc-hlinsko.cz.
Vstupenky lze platit i kartou.

Městské muzeum a galerie
Galerie

17. června až 17. září
64. VÝTVARNÉHLINECKO
LUDVÍK KUBA (1863 – 1956)
Vernisáž 16. června v 17 h

Sobota 22. července od 14 h komentovaná prohlídka.
Čtvrtek 17. srpna otevřeno do 22 h – večerní prohlídka.

od 17. června
STÁLÁ EXPOZICE – „Inspirace Vysočinou“

Otevřeno: Út – Ne 9 – 12, 13 -17 h

Muzeum
Pátek 2. června od 19.30 h
MUZEJNÍ NOC 2023

Vzpomínky na Valerii Kaplanovou
Muzejní noc zahájí výstavu – Vzpomínky na Valerii Kaplanovou,

která potrvá do 15. června.

Čtvrtek 22. června od 18 h
LUDVÍK KUBAA JEHO SLOVANSTVO

Koncert – NeoKlasik orchestr

1. července až 17. září
VOJTAKYNCL – přítel Ludvíka Kuby

Výstava obrazů

od 5. června
STÁLÁ EXPOZICE

Nejstarší historie, školství, spolky, oděv a textilní výrobky, zaniklá
a živá řemesla – hrnčířství, hračky, sklo,

rodina Adámkových.

Otevřeno: 5. 6. – 16. 6. – Út – Pá 9 – 12, 13 – 16 h
17. 6. – 17. 9. – Út – Ne 9 – 12, 13 – 17 h

Městskémuzeum a galerie, Havlíčkova 614, 539 01 Hlinsko Tel.:
469 311 267, 731 151 777, e-mail: muzeum@hlinsko.cz;

www.mmghlinsko.cz, Facebook: Městskémuzeum a galerie



14| Hlinecké noviny červen| 2023

800 80 70 60
nordictelecom.cz

Zelený internet 
všechny rychlosti
za 295 Kč / měsíčně

Akce platí pro nové zákazníky při objednávce do 31. 8. 2023.

Garance 
ceny na 
1 ROK

prémiová péče
bez závazku 
Nordic TV na 3 měsíce
zdarma

Soukromá inzerce
Koupím staré pivní láhve a sklenice, sbírku i jednotlivé kusy,
tel.: 732 170 454, sběratel.
Vykoupím staré peřiny. Tel.: 606 514 445.
Prodám skútr TATRAN 125. Tel.: 604 728 952.
Koupím obrazymalířů: Červinka, Beneš, Sodomka,Wagner, Dvo-
řák, Hanych, Lukášek, Bukáček, Sigmund, Vovsová, Macoun, Porš,
Panuška, Honsa, Bubeníček, Kaván, Cína – Jelínek, Němec, Zezula,
Odvárka, Balíček a dalších. Tel: 776 393 000.
Koupím nebo si pronajmu (max. na 3-4 roky) garáž na sídlišti. Tel.:
730 680 156.
Nabídněte nám prosímmouraté kotě – kočičku. Do dobrých ru-
kou. Tel.: 604 728 952.
Prodám kávovar na espresso, zn. De Longhi (Café Treviso), plně
funkční. Rozměry: š.17 cm, hl. 20 cm, v. 28 cm, černo-stříbrný.
Tel.: 604 815 770.
Koupím nebo vyměnímmladého samce králíka, nejraději ale
koupím připuštěnoumladou samici. Tel.: 774 330 392.
Hledám zednickou firmu, která opraví 2 balkony na rodinném do-
mě ve Svratouchu. Tel.: 736 767 744.
Prodám el. tříkolku Elektro-power De Luxe 5, cena 39.900 Kč.
Tel.: 602 479 385.
Koupím garáž. Tel.: 705 279 006.
Koupím zahradní domek. Tel.: 705 279 006.
Prodám 4 ks letní pneu Barum 165/70 R13, výška vzorku 2,4mm.
Cena 125 Kč/ks. Tel.: 725 766 142.
Prodám 4 ks 15´´ litá kola originál Škoda včetně letních pneu.
Cena za kus 2.500 Kč. Tel.: 725 766 142.
Prodám šrotovník na obilí na 380 V. Tel.: 721 226 810.
Prodám kalifornské králíky samec – samičky.
Tel. : 606 122 388.

DĚKUJEME ZA VAŠI NÁVŠTĚVUDĚKUJEME ZA VAŠI NÁVŠTĚVUDĚKUJEME ZA VAŠI NÁVŠTĚVU

OBUV TEXEVO

Poličská 342, Poličská 342, 
HlinskoHlinsko
www.texevo.czwww.texevo.cz
      e-shop      e-shop

Poličská 342, 
Hlinsko
www.texevo.cz
      e-shop

-ZDRAVOTNÍ OBUV CERTIFIKOVANÁ IQC ZLÍN-ZDRAVOTNÍ OBUV CERTIFIKOVANÁ IQC ZLÍN

-TREKKING + SOFTSHELL SHOES + LOGO-TREKKING + SOFTSHELL SHOES + LOGO

-MOTO FASHION SHOES-MOTO FASHION SHOES

-STEEL EXCENTRIC YOUNG STYLES-STEEL EXCENTRIC YOUNG STYLES

-ODĚVY BRANDIT + LOGO-ODĚVY BRANDIT + LOGO

-SPORTOVNÍ OBUV-SPORTOVNÍ OBUV

-KABELKY,PENĚŽENKY,BATOHY-KABELKY,PENĚŽENKY,BATOHY

VÝHODNÉ CENY !!VÝHODNÉ CENY !!

-ZDRAVOTNÍ OBUV CERTIFIKOVANÁ IQC ZLÍN

-TREKKING + SOFTSHELL SHOES + LOGO

-MOTO FASHION SHOES

-STEEL EXCENTRIC YOUNG STYLES

-ODĚVY BRANDIT + LOGO

-SPORTOVNÍ OBUV

-KABELKY,PENĚŽENKY,BATOHY

VÝHODNÉ CENY !!SLEVA -10 % NA VŠE
při nákupu nad 1.000,- Kč 
a předložení vystřiženého kuponu 
do 15. 7. 2023

REGENERAČNÍ a SPORTOVNÍ MASÁŽEREGENERAČNÍ a SPORTOVNÍ MASÁŽEREGENERAČNÍ a SPORTOVNÍ MASÁŽE
Marcela Pospíšilová, Družstevní 1401, HlinskoMarcela Pospíšilová, Družstevní 1401, HlinskoMarcela Pospíšilová, Družstevní 1401, Hlinsko

Tel.: 777 592 332.Tel.: 777 592 332.Tel.: 777 592 332.

Instalatérství SB

Koupelny

montáže podlahového vytápění, montáž 
ústředního topení v rodinných domech, bytových 
jednotkách, veškeré rekonstrukce ústředního 
vytápění včetně výměny topných těles.

nabízíme kompletní rekonstrukce koupelen, 
sprchových koutů, van a toalet.

Voda 
poskytujeme rekonstrukce a montáž rozvodů 
vody, kompletní rekonstrukce bytových jader, 
rekonstrukce a montáže stoupaček vody.

realizace a rekonstrukce odpadního potrubí.

Topení

Odpady

      V případě zájmu nás kontaktujte.
Tel.: 771 201 711 
Email -  vodotopo.sykora.blazek@gmail.com
Web -  http://instalaterstvi-sb.cz/
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STA≈ SESTA≈ SE

HASIãEMHASIãEM
v hlinskuv hlinsku
Pro přijetí na funkci hasič požadujeme:
»  české občanství
»  věk minimálně 18 let
»  středoškolské vzdělání s maturitní zkouškou
»  bezúhonnost
»  zdravotní způsobilost
»  osobnostní způsobilost
»  fyzickou způsobilost
»  �řidičský průkaz skupiny C a praxe v řízení vozidla nad 7,5 t výhodou

V rámci přijímacího řízení uchazeč absolvuje:
»  osobní pohovor
»  fyzické testy
»  psychologické vyšetření
»  komplexní lékařskou prohlídku

životopis zašlete na 
e-mail: stansehasicem@pak.izscr.cz
tel.: 950 570 133, 777 521 683 www.hzspa.cz

Přidej se Přidej se 
k námk nám

buď jednímbuď jedním
 z nás z nás
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NaMezizemském
utkání Čechy –Morava
reprezentovaly i
hlinecké házenkářky

V neděli 7. května se ve spor-
tovním areálu TJ Přeštice ode-
hrála Mezizemská utkání
Čechy- Morava. AMoravu jely
reprezentovat i tři hlinecké há-
zenkářky Štěpánka Poláčková,
Petra Dostálová a Nikola Kva-
pilová.
,,Začátek zápasu jsme zahájily

právěmy tři a hned z prvního
útoku se nám podařilo vstřelit
úvodní branku zápasu. Na obou
stranách se hrála důrazná há-
zená a útoku se nedařilo tak
často prosadit,“ sdělila Nikola
Kvapilová. V druhé polovině
poločasu se po několika
ztrátách Východu (Moravy) po-
dařilo družstvu Západu (Čechy)
strhnout vedení na svou stranu
a poločas skončil výsledkem 8:5
pro Západ. Do druhého poloča-
su lépe vstoupilo družstvo Vý-
chodu a v půlce poločasu hlavně
zásluhou pěti branek Štěpánky
Poláčkové otočilo stav ve svůj
prospěch. Západ stihl minutu

před koncem zápasu vyrovnat
pokutovým hodem, ale ve zbý-
vajícím čase se už Východu bo-
hužel nepodařilo vstřelit vítěz-
nou branku.
Utkání mezi Západem a Vý-

chodem tedy skončilo remízou
12:12.
V rámci programu byly vy-

hlášeny i výsledky o nejlepší
národní házenkářku a házen-
káře za rok 2022. Hlinsko se
může pyšnit tím, že jedna z
útočnic HKHlinsko, Petra Do-
stálová, byla vyhlášena jako
nejlepší házenkářka za rok
2022.
Součástí Mezizemských

utkání je také jednou za 5 let
Superpohármládeže, kdemělo
HKHlinsko zastoupení v kate-
gorii mladších žákyň. Nela Do-
stálová vybojovala s Východo-
českou oblastí krásné čtvrté
místo na turnaji pořádaném v
Modřanské rokli.
HKHlinsko

Kam za sportem
Fotbal
So 10. 6. Hl. – Letohrad 15.00 Amuži
Ne 11. 6. Hl. – Moravská Třebová 9.30, 11.30 st. a ml. žáci
So 17. 6. Hl. – Svitavy 10.30 dorost

Házená – 1. liga žen – finálová skupina o titul
So 10. 6. HK Hlinsko – TJ Přeštice 14.00
Ne 11. 6. HK Hlinsko – Sokol Tymákov 10.30

Bazén
PROVOZNÍ DOBA PLAVECKÉHO BAZÉNU
Po 15.00 – 21.00
Út – Pá 6.30 – 7.45 15.00 – 21.00
So, Ne 10.00 – 19.00
Ceny: dospělí 50 Kč/1 hod., děti do 15 let – 40 Kč/1 hod.
Tel.: 608 042 627.

PLAVÁNÍ PRO SENIORY
– každé pondělí od 13 do 14 hodin
– cena 80 Kč/hod. – v ceně je zahrnuto 20minut cvičení
+ 5minut whirlpool + volné plavání

PROVOZNÍ DOBA SAUNY – provoz ukončen

SQUASH
Po – Pá 8.00 – 20.00
So – Ne 10.00 – 19.00
Rezervace na telefonu 608 042 627.

DIPLOMAPOHÁRBOUŠKOVI

PARDUBICKÝ SVAZKARATE udělil diplom a pohár nejúspěš-
nějšímu závodníkovi Pardubického kraje Jiřímu Bouškovi v kate-
gorii – ml. žáci 10-11 let.


